ГОД МИРА И СОЗИДАНИЯ

Приоритетные ценности белорусского народа

9 февраля старшим преподавателем кафедры электрооборудования сельскохозяйственных предприятий Д.М. Ивановым проведён кураторский час на тему: «Год мира и созидания». В обсуждении темы приняли участие студенты агроэнергетического факультета 52 эпт группы.

Мероприятие проводилось с целью консолидации белорусской молодёжи, укрепления в молодёжной среде идей мира и созидательного труда как главных условий развития белорусского государства.

В целях консолидации белорусского народа, укрепления в обществе идей мира и созидательного труда как главных условий развития белорусского государства Президентом

Республики Беларусь 2023 год объявлен Годом мира и созидания. Соответствующий Указ № 1 от 1 января 2023 года подписал Глава государства Александр Григорьевич Лукашенко.

События последних лет показали, что только созидательный труд, работа на благо своей Родины и патриотизм способны преодолеть современные вызовы, стоящие перед нашей страной, перед нашей мирной, а самое главное, независимой Республикой Беларусь.

В обсуждении темы куратором было отмечено, что наиболее ярко стремление к миру и созиданию проявилось в годы Великой Отечественной войны. В суровое время войны во всем величии проявилась духовная мощь нашего народа, беззаветно преданного своей Родине, упорного в бою, неутомимого в труде, готового на любые жертвы и лишения во имя процветания нашего Отечества.

Современная Республика Беларусь – это мирное, суверенное и независимое государство, а труд народа направлен на созидание и дальнейшее развитие нашей страны.

Совместно со студенческой молодёжью также было обращено внимание, что практически все крупные предприятия, построенные ещё в БССР, продолжают работать в суверенной Беларуси. Ведущими отраслями считаются машиностроительная, металлообрабатывающая, лёгкая и пищевая. Сейчас эти отрасли активно развиваются в стране и обеспечивают не только внутренний рынок всем необходимым, но и активно поставляют продукцию во многие страны мира.

В Республике Беларусь граждане обладают широким социальным пакетом. Бесплатное начальное, среднее и выс-



шее образование. Бесплатная и доступная медицина. Пенсии, социальные льготы различным категориям населения. Предоставление жилья и широкая поддержка многодетным семьям. Всё это гарантирует достойный и высокий уровень жизни белорусскому населению.

За последние годы в городах Беларуси проведено масштабное обновление парка общественного транспорта, значительные средства вложены в благоустройство городов и деревень. Было построено большое количество социальных объектов: стадионов, ледовых дворцов, спортивных комплексов, школ и детских садов.

У белорусского народа сложились и особые черты и присущие ему ценности, ставшие результатом многолетней истории белорусской земли. Белорусский народ отличают трудолюбие и работоспособность, ответственное отношение к делу. Именно поэтому крайности спешки и суеты, лени и изнеженности оказались чуждыми для наших людей. Население страны живёт неторопливым ритмом, предпочитая хозяйственность и основательность бешеному темпу современной цивилизации.

Подводя итоги кураторского часа, было отмечено, что сегодня, столкнувшись с вызовами последних лет, белорусский народ понял, как легко и быстро потерять мир и безопасность. В результате именно эти ценности стали приоритетными для населения, и наша задача работать на благо нашего народа, чувствовать гордость за нашу Родину – Республику Беларусь, помнить какой ценой достались нам свобода и независимость.

Д.М. ИВАНОВ, старший преподаватель кафедры ЭСХП